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HOW TO PRAY EFFECTIVELY 

ΠΩΣ ΝΑ ΠΑΡΕΤΕ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΙΚΑ 

 

Αυτό το κομμάτι του Ευαγγελίου μεταφράστηκε με έναν 

υπολογιστή. Εάν μπορείτε να διορθώσετε ή να βελτιώσετε 

τη γλώσσα, επικοινωνήστε με το γραφείο στη 

διεύθυνση info@angp.co.za 

  

Πολλοί πιστοί ανησυχούν για τους μη σωσμένους ή τους 

οπισθοδρόμους αγαπημένους τους, αλλά προσεύχονται με 

φόβο και άγχος αντί για αναμενόμενη πίστη. Αυτό με έκανε να 

αναζητήσω έναν συγκεκριμένο τρόπο προσευχής και επίσης 

μια συγκεκριμένη υπόσχεση στην οποία θα βασίσουμε την 

πίστη μας. 
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Η εξουσία του πιστού 

Πρώτα απ 'όλα, πρέπει να γνωρίζουμε ποιοι είμαστε στον 

Χριστό, και να ασκήσουμε την εξουσία μας ως πιστοί, ενάντια 

στο διάβολο και τις αντίπαλες δυνάμεις του. Πρέπει να 

γνωρίζουμε ότι μέσω του Ιησού έχουμε πλήρη 

νίκη. ( Ρωμαίους 8:37), γιατί ο Ιησούς νίκησε εντελώς τον 

διάβολο στο Γολγοθά ( Εβραίους 2:14 · 1 Ιν. 3: 8) και 

ξεπέρασε όλη τη δύναμη του διαβόλου. ( Λουκάς 10:19). Αυτός 

είναι ο Λόγος του Θεού, και εννοεί αυτό που λέει. Ο διάβολος 

δεν πιστεύει ότι είναι ηττημένος, ωστόσο, γιατί δεν πιστεύει 

τίποτα και συνεχίζει να εμποδίζει και να αποθαρρύνει εκείνους 

που θα τον παραδώσουν (1 Πέτρου5: 8). Με άλλα λόγια, ο 

Σατανάς μας δοκιμάζει για να δούμε αν θα παραδοθούμε στην 

επίθεσή του ή όχι, και, δυστυχώς, πάρα πολλοί πιστοί ξεχνούν 

ποιοι είναι στον Χριστό, και ότι ο Σατανάς είναι ένας 

ηττημένος εχθρός και τον παραδίδουν. Ωστόσο, πρέπει να 

αντισταθούμε στον διάβολο και να μην τον 

παραδώσουμε. (Ιακώβου 4: 7). Πρέπει να επιμείνουμε και να 

επιμείνουμε, παρά τα φαινομενικά αδύνατα σημεία, και θα 

θερίσουμε τη συγκομιδή ( Γαλάτες 6: 9), γιατί με τον Θεό 

τίποτα δεν είναι αδύνατο, και θα ανταμείψει αυτούς που τον 

αναζητούν με αυτοπεποίθηση και προσδοκία 

πίστης. ( Εβραίους 11: 6). Ο Ιησούς συχνά είπε «Ας συμβεί 

λοιπόν, όπως πιστεύεις» Ματθαίος 8:13. 9:29. Τι είναι η 

πίστη; 

Παραδείγματα καθημερινής πίστης 

Ο αγρότης σπέρνει το σπόρο του, και παρόλο που δεν βλέπει 

τίποτα να συμβαίνει, με πίστη ξέρει ότι θα λάβει μια συγκομιδή 

την κατάλληλη στιγμή. Ένας άντρας κάθεται σε ένα τρένο που 

οδηγεί σε κάποιο μακρινό προορισμό. Δεν ανησυχεί για το 

ταξίδι του. Πιστεύοντας στον σιδηρόδρομο, πιστεύει ότι θα 
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φτάσει στον προορισμό του. Πολλά σιδηροδρομικά σημεία, 

κόμβοι και διασταυρώσεις θα πρέπει να διαπραγματευτούν, 

αλλά αυτή είναι ευθύνη του σιδηροδρόμου. Κάθεται πίσω και 

διαβάζει ή κοιμάται. Και καθώς φέρνουμε την ανάγκη μας στον 

Κύριο, ας δεσμευτούμε αυτήν την ανάγκη στον Κύριο, και 

αφήστε το θαύμα σε Αυτόν. Ας μην ανησυχούμε για τις 

δυσκολίες και τα προβλήματα της απάντησης. Αυτή είναι 

δουλειά του Θεού, και οι τρόποι Του είναι διαφορετικοί από 

τους δικούς σας και οι σκέψεις Του δεν είναι όπως οι δικοί 

σας. ( Ησαΐας 55: 8-9). Όταν μεταφέρετε το ρολόι σας στον 

ωρολογοποιό για επισκευές, επιμένει ότι το αφήνετε μαζί του 

έως ότου πραγματοποιηθούν επισκευές. Δεν μπορεί να το 

επισκευάσει αν το πάρετε μαζί σας. Ομοίως, πρέπει να 

αφήσουμε την ανάγκη μας στον Κύριο και να μην είμαστε 

γεμάτοι φόβο και αμφιβολία. Μόνο ένα πράγμα είναι αδύνατο 

με τον Θεό, και αυτό είναι να απαντήσουμε στην προσευχή μας 

όταν προσπαθούμε να επιλύσουμε οι ίδιοι το πρόβλημα, με 

φόβο και αβεβαιότητα. Αυτό είναι απιστία, και χωρίς πίστη 

κανείς δεν μπορεί να ευχαριστήσει τον 

Θεό. Διαβάστε Εβραίους 11: 6. Ας είμαστε όπως ο Παύλος και 

ο Σίλας στις Πράξεις 16:25. Έχοντας ζητήσει βοήθεια από 

τον Θεό, σκέφτηκαν το μεγαλείο και την πίστη Του, και παρά 

τις πληγές και τις απελπιστικές τους περιστάσεις, 

τραγούδησαν επαίνους στον Θεό, και ο Θεός κούνησε τη 

φυλακή και τους απελευθέρωσε. Αυτό ήταν πίστη στο μεγαλείο 

του Θεού και όχι στην απελπισία των περιστάσεών τους. Η 

πίστη κάνει το αδύνατο. 

Οι λεπτές συσκευές του διαβόλου και η στάση μας 

Ας έχουμε πίστη στον Θεό και όχι στις περιστάσεις μας. ας 

πολεμήσουμε ενάντια στις αρνητικές σκέψεις που ο Σατανάς 

θα βάλει στο μυαλό μας. Θα μας προτείνει ότι η κατάσταση 

επιδεινώνεται αντί για καλύτερη. Θα μας δείξει την εμφάνιση 
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των πραγμάτων ως απόδειξη μιας επιδεινούμενης 

κατάστασης. δηλαδή τα συμπτώματα και η ιατρική αναφορά σε 

περίπτωση ασθένειας. Θα προκαλέσει ακόμη και έναν αγαπητό 

φίλο να σας μιλήσει με τρόπο που έχει σχεδιαστεί για να 

προκαλεί φόβο και αμφιβολία. Θα τραβήξει την προσοχή σας 

σε μια παρόμοια περίσταση στη ζωή κάποιου που κατέληξε σε 

τραγωδία. Θα συσσωρεύσει τις αποδείξεις στο μυαλό σας που 

δείχνουν συντριπτικά την ήττα. Όμως, ευχαριστώ τον Θεό, ως 

πιστοί δεν χρειάζεται να κοιτάξουμε τις εμφανίσεις, τα 

συμπτώματα και τη συζήτηση των ανθρώπων, γιατί 

εξετάζουμε τα στοιχεία της πίστης, γιατί οι Εβραίοι 11: 1 μας 

λένε ότι η πίστη πρέπει να είναι σίγουρη για τα πράγματα που 

δεν μπορούμε βλέπω. Η πίστη είναι αυτό που βλέπουμε έως 

ότου υλοποιηθεί στην απάντηση στην προσευχή μας. Αυτή η 

περίοδος αναμονής απαιτεί την υπομονή μας. απαιτεί την 

επίμονη προσδοκία μας για τη δέσμευση του Θεού παρά όλες 

τις πιθανότητες. απαιτεί τον συνεχή πόλεμό μας ενάντια στην 

επίθεση του διαβόλου για αμφιβολίες και αρνητικές 

πείσεις. απαιτεί τη συνεχή μας εναρμόνιση με τον Θεό και τις 

αδιάλειπτες υποσχέσεις Του παρά την προφανή 

αποτυχία. Αυτό μας φέρνει να σκεφτούμε τις υποσχέσεις Του 

γραμμένες στον Λόγο Του. 

Οι υποσχέσεις του Θεού 

Αυτά είναι γραπτά συμβόλαια σε μαύρο και άσπρο, μεταξύ 

Θεού και πιστού, και καθιερώνονται για πάντα. Ο 

Ψαλμός 89:34 λέει ότι ο Θεός δεν θα πάρει πίσω ούτε μια 

υπόσχεση που έχει κάνει. Μπορούμε να βάλουμε με ασφάλεια 

την πίστη μας στον Λόγο του Θεού, γιατί ο Θεός είναι σε θέση 

να εκπληρώσει τις υποσχέσεις Του και υπάρχουν πάνω από 

χίλια. (1 Βασιλέων 8:56). Ο Αβραάμ ήταν απόλυτα σίγουρος 

ότι ο Θεός θα μπορούσε να κάνει ό, τι είχε 

υποσχεθεί. ( Ρωμαίους 4:21). Περίμενε χρόνο με το χρόνο. Η 
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Σάρα γερνούσε, και η πιθανότητα ενός γιου στην ηλικία 

των εβδομήντα περίεργων να ήταν ανθρώπινη μιλώντας 

αδύνατη στο φυσικό, αλλά δεν του άφησε να σκεφτεί κάτι 

τέτοιο. Ο Θεός είχε υποσχεθεί - επομένως ήταν ευθύνη του 

Θεού. Πήρε την υπόσχεση - το συμβόλαιο του Θεού μαζί 

του. Τίποτα δεν θα επηρέαζε την πίστη του. Την εποχή του 

Θεού, δέχτηκε τον γιο του. Ο Θεός δεν είναι ποτέ πολύ αργά 

και ποτέ πολύ νωρίς. Επομένως, ενθαρρύνεστε και συνεχίστε 

να πιστεύετε. Ο Θεός είναι μεγαλύτερος από την ανάγκη σας. 

σωτηρία 

Ας πάρουμε επίσης την υπόσχεση του Θεού για την ανάγκη 

μας. Είναι σωστό ένα αγαπημένο άτομο; Ένας που φαίνεται 

μακριά από τον Θεό; Οι μαθητές ανέφεραν μια δύσκολη 

υπόθεση στον Κύριο. «Ποιος τότε μπορεί να σωθεί 

Κύριε;» ρώτησαν στο Κατά Ματθαίον 19: 25-26. Ο Ιησούς 

είπε: «Αυτό είναι αδύνατο για τον άνθρωπο, αλλά για τον Θεό 

όλα είναι δυνατά». Ο Θεός θα μαλακώσει αυτήν την πετρώδη 

καρδιά. Θα αλλάξει αυτή τη στάση. Προσευχηθείτε και αφήστε 

το αδύνατο στον Θεό, αγνοήστε τις εμφανίσεις και συνεχίστε 

να ευχαριστείτε και να επαινείτε τον Θεό, για τη θαυματουργή 

του δύναμη. Επιπλήξτε τον Σατανά για την αντίθεσή του και 

αναλάβετε την κακή του δύναμη στο Όνομα του Ιησού, όπως 

έκανε ο Παύλος στις Πράξεις 16:18. Μην διστάσετε να 

χρησιμοποιήσετε την εξουσία σας ως 

πιστός. Ιωάννης 14:13 Πράξεις 3: 6,16. Καθώς αυτός που 

αγαπούσε ίσως επαναστάτησε πιο βίαια από ποτέ, 

αναγνωρίστε ότι αυτός είναι ο Σατανάς που το 

προκαλεί. Πόλεμος εναντίον του Σατανά συνεχώς στον 

πνευματικό χώρο μέσω του μέσου της προσευχής της πίστης, 

διατάζοντας τον να απελευθερώσει τον αιχμάλωτο στο Όνομα 

του Ιησού. Μην αποθαρρύνεστε όταν δεν φαίνεται να υπάρχει 

προφανής αλλαγή. Λέω «προφανές», γιατί δεν μπορούμε να 
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δούμε την αλλαγή που συμβαίνει μέσα στην καρδιά και το μυαλό 

του ατόμου. Η αντιπολίτευση αποτελεί σαφή απόδειξη της 

διεξαγωγής ενός πνευματικού πολέμου. ( Εφεσίους 6:12). και 

ως πιστοί είμαστε στην πλευρά της νίκης. Δείξτε αγάπη και 

χάρη, παρόλο που μπορεί να σας κριθούν και να 

προσβληθείτε. Την κατάλληλη στιγμή, ο Θεός θα έχει 

τον τρόπο Του . «Δεν θέλει κανείς να καταστραφεί, αλλά 

θέλει όλοι να απομακρυνθούν από τις αμαρτίες 

τους». ( Ιωάννης 6:37 · 1 Τιμόθεο 2: 4 · 2 Πέτρου 3: 9). 

Φαρμακευτικός 

Πρέπει να υιοθετήσετε την ίδια στάση εάν προσευχηθείτε για 

τη θεραπεία ενός άρρωστου σώματος. Να είστε τολμηροί και 

ισχυροί στην πίστη. Ασκήστε την εξουσία σας ως πιστός και 

διεκδικήστε τη θεραπεία σύμφωνα με τις υποσχέσεις του 

Θεού. Ψαλμοί 103: 3 «συγχωρεί όλες τις αμαρτίες μου και 

θεραπεύει όλες τις ασθένειές μου». Ματθαίος 8:17 «Αυτός ο 

ίδιος πήρε την ασθένειά μας και μετέφερε τις ασθένειές 

μας». 1 Πέτρου 2:24 «... Με τις πληγές Του 

θεραπευτήκαμε». Μάρκος 16: 17,18 «... θα βάλουν τα χέρια 

τους σε άρρωστους, οι οποίοι θα γίνουν καλά». Αυτά είναι 

θετικά γεγονότα. Οι άρρωστοι θα γίνουν καλά. Δεν είναι μια 

δήλωση «ίσως» ή «ίσως» ή «αν», αλλά ένα θετικό «θα τα πάει 

καλά». Ας βάλουμε λοιπόν την πίστη μας σε αυτές τις θετικές 

δηλώσεις, τον γραπτό συμβόλαιο του Θεού μεταξύ του πιστού 

και του εαυτού του, και αναμένουμε μια απάντηση στην 

προσευχή μας. Την κατάλληλη στιγμή αυτή η πίστη θα 

υλοποιηθεί ως πραγματικότητα. Ο Θεός δεν μπορεί να 

αποτύχει. 

Πώς να αυξήσετε την πίστη σας 

Ο Ρωμαίος 10:17 λέει: «Η πίστη προέρχεται από την ακρόαση 

του μηνύματος και το μήνυμα ακούγεται μέσω του Λόγου του 
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Χριστού». Έχουμε πίστη σε ανθρώπους που 

γνωρίζουμε. Γνωρίζουμε αν είναι αξιόπιστοι και 

ικανοί. Διαμορφώνουμε την πίστη μας σύμφωνα με τις γνώσεις 

μας για τον χαρακτήρα τους. Πώς μπορούμε να έχουμε πίστη 

στον Θεό αν δεν τον γνωρίζουμε, τη στάση Του απέναντί μας 

και το θέλημά Του για εμάς; Επομένως, ας γνωρίσουμε το 

θέλημα του Θεού για εμάς διαβάζοντας το Λόγο Του και 

αφιερώνοντας χρόνο στο διαλογισμό, Γνωρίζοντας τον 

καλύτερα. 1 Ιωάννης 5: 14-15 λέει ότι αυτό μας δίνει θάρρος 

και πίστη που αναμένει να λάβει από τον αγαπημένο μας 

Επουράνιο Πατέρα, ο οποίος λαχταρά να ρίξει τις ευλογίες 

Του στα παιδιά Του. Συνεχίστε να πιστεύετε και να 

περιμένετε. Ο Θεός θα τιμήσει την απλή πίστη. 

Αυτό το κομμάτι του Ευαγγελίου μεταφράστηκε με έναν 

υπολογιστή. Εάν μπορείτε να διορθώσετε ή να βελτιώσετε τη 

γλώσσα, επικοινωνήστε με το γραφείο στη 

διεύθυνση info@angp.co.za 

  

Εάν βρήκατε σωτηρία στον Χριστό ή είχατε ευλογηθεί 

διαφορετικά μέσω της λογοτεχνίας μας για το Ευαγγέλιο, 

ενημερώστε μας. Θα θέλαμε να ευχαριστήσουμε τον Θεό μαζί 

σας και να σας θυμόμαστε περαιτέρω στις προσευχές μας. Για 

δωρεάν λογοτεχνικά βιβλία και βιβλία του Ευαγγελίου σε 

περισσότερες από 540 γλώσσες, επικοινωνήστε μαζί μας :  
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Η ΚΑΡΔΙΑ ΤΟΥ ΑΝΘΡΩΠΟΥ 

 

 This Gospel tract was translated with a computer. If you 

can correct or improve the language, please contact the 

office at info@angp.co.za 

 

E-MAIL: info@angp.co.za 

ALL NATIONS GOSPEL PUBLISHERS 

P.O. Box 2191, PRETORIA, 0001, R.S.A. 

(A Gospel Literature Mission financed by donations) 

(Reg. No. 1961/001798/08) 
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